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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΡΑΔΙΟΕΡΑΣΙΤΕΧΝΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 28ο HAMFEST ΛΑΡΙΣΑΣ 
 
 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΚΛΗΣΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΔΟΣ & ΑΡΙΘΜΟΣ Τ. Κ.: 

ΠΟΛΗ 

E-MAIL 

ΕΑΝ ΕΙΣΤΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ/ΕΜΠΟΡΟΣ/ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΕΤ 
(ΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΝΑ ΤΡΑΠΕΖΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΚΑΡΕΚΛΕΣ) 

 
 
 
 

Έχοντας υπ’ όψη τους όρους συμμετοχής όπως αναφέρονται στην πίσω  σελίδα,  των  οποίων 

προηγουμένως  έλαβα  γνώση,  και  με  τους  οποίους  συμφωνώ   ανεπιφύλακτα,   επιθυμώ   να  

συμμετάσχω σαν εκθέτης στο 28ο HAMFEST ΛΑΡΙΣΑΣ που διοργανώνει η ένωση με την ιδιότητα του: 

ΙΔΙΩΤΗ ΡΑΔΙΟΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ 

ΕΜΠΟΡΟΥ/ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ/ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

ΑΛΛΟ 

 
 

 
Ημερομηνία 

 

Υπογραφή 
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 28ο HAMFEST ΛΑΡΙΣΑΣ 
 

Η ΕΡΘΕ διοργανώνει, όπως κάθε χρόνο, το HAMFEST Λάρισας με σκοπό την επίδειξη ή/και 
ανταλλαγή ραδιοερασιτεχνικών συσκευών, κατασκευών, παρελκομένων, υλικών αλλά και απόψεων 
μεταξύ των ραδιοερασιτεχνών, όπως επίσης και την ενημέρωση του κοινού για την προσφορά της 
Υπηρεσίας Ερασιτέχνη προς το κοινωνικό σύνολο. Σε καμία περίπτωση δεν επιτρέπεται η πώληση των 
ανωτέρω, εκτός σε περίπτωση επαγγελματία με τα νόμιμα παραστατικά πώλησης. 

 

Στο HAMFEST μπορούν να πάρουν μέρος σαν εκθέτες: 
 

α. Ραδιοερασιτέχνες με συσκευές, κατασκευές, παρελκόμενα και υλικά μεταχειρισμένα μόνον. 
 

β. Αντιπρόσωποι, έμποροι, κατασκευαστές κλπ με συσκευές, κατασκευές, παρελκόμενα και υλικά 
καινούργια ή μεταχειρισμένα, με σκοπό την προώθηση πωλήσεων, την επίδειξη και την ενημέρωση 
των ραδιοερασιτεχνών στις ραδιοεπικοινωνίες νέας τεχνολογίας. 

 
γ. Λοιποί διάφοροι κατά τη κρίση της του ΔΣ της Ένωσης. 

 
Για την συμμετοχή των ενδιαφερομένων στο HAMFEST απαιτείται προηγούμενη κατάθεση της 

παρούσας έντυπης δήλωσης ενυπόγραφα, σκαναρισμένη στο e-mail της Ένωσης  erthe@sz4the.gr 

ή με φωτογραφία στο VIBER στο 6945487474 

Σε καμμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται η ανταλλαγή, παραχώρηση ή μεταφορά θέσης κατά 
οποιοδήποτε τρόπο, με ή χωρίς αντάλλαγμα μεταξύ των εκθετών. 

 

Η ΕΡΘΕ δεν φέρει καμία ευθύνη για την για οποιοδήποτε λόγο μη πραγματοποίηση του HAMFEST ή 
για την μη συμμετοχή εκθέτη όπως επίσης για κλοπή, απώλειες ή βλάβες εκθεμάτων. 

 

Οι ζημίες ή βλάβες που προκλήθηκαν από εκθέτες στο χώρο, σε έπιπλα ή σκεύη που περιλαμβάνονται 
στη θέση που τους παραχωρήθηκε ή σε τρίτους βαρύνουν αποκλειστικά τους εκθέτες οι οποίοι 
αναλαμβάνουν και την αποκατάστασή τους ή την αποζημίωση των βλαφθέντων και δεν βαρύνουν καθ’ 
οιονδήποτε τρόπο την Ένωση. 

 
Οι εκθέτες έχουν την αποκλειστική ευθύνη για την εύρεση του τρόπου και των μέσων που θα 
απαιτηθούν για την παρουσία τους στο HAMFEST όπως μεταφορές εκθεμάτων, έπιπλα, προθήκες για 
την παρουσίαση κ.λπ. 

 
Η κατάθεση αίτησης συμμετοχής συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων 
συμμετοχής όπως εδώ αναφέρονται. 

 
Το HAMFEST είναι ανοικτό για επίσκεψη σε κάθε ενδιαφερόμενο για τον ραδιοερασιτεχνισμό και τις 
τηλεπικοινωνίες. 

 

Το κόστος που αναλογεί στην θέση ή θέσεις (εάν υπάρξει κόστος) πληρώνεται την ίδια μέρα του 
HAMFEST στον ταμία της ένωσης. Εάν δεν υφίσταται κόστος εναπόκειται στη διακριτική σας ευχέρεια  
η στήριξη της ένωσης μέσω της λαχειοφόρου αγοράς. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 

Γράψτε το χαρακτηριστικό κλήσης σας (CALLSIGN), το ονοματεπώνυμο σας , την υπηκοότητα σας, 
και γράψτε ακριβώς το επάγγελμά σας. 
Γράψτε την διεύθυνση κατοικίας σας ή την εμπορική σας διεύθυνση ανάλογα με την ιδιότητα με την 
οποία θα συμμετάσχετε σημειώνοντας παρακάτω την ιδιότητά σας. 
Συμπληρώστε τον ταχυδρομικό σας κώδικα και την πόλη σας. Γράψτε το E-MAIL σας!!!!! 
Εάν  θα συμμετάσχετε με  επαγγελματική ιδιότητα  γράψτε  την επωνυμία της επιχείρησης και τη 
δραστηριότητα της. 
Συμπληρώστε την ημερομηνία και υπογράψτε. 

mailto:erthe@sz4the.gr

